

V TRNAVE VÁS V MÁJI ČAKAJÚ DNI PLNÉ KULTÚRY, ŠPORTU I HISTÓRIE

Trnava, 7.5.2020 – V Trnave to stále žije. Presvedčiť sa o tom môžete počas mája, ktorý vám spríjemnia rôzne podujatia. Či už si budete chcieť pozrieť prednášku, ísť na koncert, zažiť virtuálnu prehliadku alebo dokonca si zahrať golf, nič nie je nemožné.

Trnavská hudobná jar

Nenechajte si ujsť 52. ročník festivalu klasickej hudby. V sobotu 16. mája 2020 o 19:00 hod. na Zaži v Trnave sa môžete tešiť na klavírny recitál a rozhovor s klavírnou virtuózkou Elenou Letňanovou. Stream bude zo Zrkadlovej siene Divadla Jána Palárika. Počas večera odznejú skladby veľikánov ako Johanna Sebastiana Bacha, Ludwiga van Beethovena, Franza Liszta, Friedricha Nietzscheho či Fryderyka Chopina.

Malý Berlín

Skvelý online program ponúka aj Malý Berlín. Štvrtky 7. a 14. mája budú patriť koncertom. Prvým bude hudobný projekt Tomáša Farkaša Cloudsform a o týždeň neskôr vystúpi Ivana Kovačicová so svojou hrou na klavíri, gitare či ukulele. V pondelok 11. a 28. mája o 18:00 hod. nebude chýbať ani Raster Online s výtvarníkom Romanom Gajdošom. Tieto prednášky sú venované vizuálnemu umeniu. Ak chcete objavovať a obdivovať priemyselné dedičstvo Trnavy, tak by ste si nemali nechať ujsť 19. mája o 18:00 hod. prednášku s architektom Miroslavom Beňákom. Krásu tovární vám priblíži slovom i písmom.

Divadlo Jána Palárika

Doprajte si nevšedný zážitok s Divadlom Jána Palárika, ktoré je Stále s Vami. Každý pondelok ich fasádu budovy zdobí nový citát, utorky si môžu rodičia so svojimi deťmi vyrobiť niečo originálne v tvorivých dielňach a večer si určite pozrite záznamy rôznych inscenácií. Stredy patria sérii príbehov Doma je práca s hercami Silviou Soldanovou a Braňom Mosným a o 18:00 hod. nebude chýbať Večerná chvíľka poézie s Vladimírom Jedľovským a Tatianou Kulíškovou. Vo štvrtok budú opäť kreatívne dielne a v piatok program pre najmenších. Ani počas víkendov sa nebudete nudiť. V sobotu ráno môžete načerpať nové sily pri relaxačných cvičeniach a v nedeľu deti poteší rozprávka. Večery budú patriť Večernej chvíľky poézie.

Golf Trnava

Milovníci športu si prídu na svoje na Golfe Trnava. Areál v Kamennom Mlyne je opäť otvorený od 8:00 do 20:00 hod. pre golfistov, footgolfistov a pre všetkých, ktorí majú radi pohyb v prírode. Zároveň sa tu môžete občerstviť po dobrom športovom výkone. Zoznam opatrení, ktoré treba dodržiavať počas návštevy, nájdete na ich stránke www.golftnava.sk

Virtuálna prehliadka Medolandie

Najväčšiu medovú kvapku na Slovensku si môžete pozrieť aj z pohodlia domova. Vďaka virtuálnej ceste po Medolandii spoznáte nielen rôzne zákutia, ale aj históriu a zároveň nahliadnete do jedinečného sveta medovín. Navštívite Villu Apimed, Medovú vežu s kvapkou, Salónik ružovej grófkky, Ambrozianum a tiež nazriete do archívu fliaš, degustačnej či barikovej pivnice. Link na online prehliadku: bit.ly/MedolandiaVirtualne

Foto na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/YAGNJ89ZMDNNK89X-2TV/>

<https://www.uschovna.cz/zasilka/YATG42SWBD7JHWZT-8Z4/>

Zdroj foto: Golf Trnava, Divadlo Jána Palárika, Malý Berlín, Medolandia, archív Eleny Letňanovej

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk alebo e-mailom info@trnavatourism.sk. Z dôvodu opatrení prijatých Trnavským samosprávnym krajom a Mestom Trnava s cieľom spomaliť a obmedziť šírenie koronavírusu COVID-19 sme pristúpili k dočasnému obmedzeniu osobného kontaktu s návštevníkmi Turistického informačného centra – Región Trnava a Mestskej veže. O opätovnom otvorení vás budeme informovať na našom webe www.regiontrnava.sk a na sociálnych sieťach Regiónu Trnava.

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk

.....



**Región
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY